

第四届世界互联网大会开幕

习近平致信祝贺,强调:尊重网络主权 发扬伙伴精神 共同搭乘互联网和数字经济发展的快车



12月3日,第四届世界互联网大会全体会议在浙江乌镇举行。 新华社发

据新华社电 第四届世界互联网大会3日上午在浙江省乌镇开幕。国家主席习近平发来贺信,代表中国政府和中国人民,并以他个人的名义,向大会的召开致以热烈的祝贺,向出席会议的各国代表、国际机构负责人和专家学者、企业家等各界人士表示诚挚的欢迎,希望大家集思广益、增进共识,深化互联网和数字经济交流合作,让互联网发展成果更好造福世界各国人民。

习近平在贺信中指出,当前,以信息技术为代表的新一轮科技和产业革命正在萌发,为经济社会发展注入了强劲动力,同时,互联网发展也给世界各国主权、安全、发展利益带来许多新的挑战。全球互联网治理体系变革进入关键时期,构建网络空间命运共同体日益成为国际社会的广泛共识。我们倡导“四项原则”、“五点主张”,就是希望同国际社会一道,尊重网络主权,发扬伙伴精神,大家的事由大家商量着办,做到发展共同推进、

安全共同维护、治理共同参与、成果共同分享。

习近平强调,中国数字经济发展将进入快车道。中国希望通过自己的努力,推动世界各国共同搭乘互联网和数字经济发展的快车。中国对外开放的大门不会关闭,只会越开越大。

王沪宁出席开幕式并发表主旨演讲。

泰国副总理巴金·詹东、蒙古国副总理恩赫图布辛、联合国副秘书长刘振民、苹果首席执行官蒂姆·库克、思科首席执行官罗卓克、互联网之父罗伯特·卡恩、阿里巴巴董事局主席马云等分别在开幕式上致辞。

第四届世界互联网大会12月3日至5日举行,主题为“发展数字经济 促进开放共享——携手共建网络空间命运共同体”。来自五大洲80多个国家和地区的政府代表、国际组织负责人、互联网企业领军人物、互联网名人、专家学者等共1500多名嘉宾参加大会。

五家甬企亮相世界互联网大会

本报讯(记者 乐晓立 见习记者 俞蓓苗 通讯员 屠炯) 云朵网、中之杰、聚元集团、长亭科技、宁波全网云医疗科技等5家宁波企业在互联网之光博览会上与SAP、阿里巴巴、百度等来自世界各地的400余家顶级IT公司同台亮相,展示了目前宁波地区最具代表性的IT技术。

“从参展企业数量、产品发布数量、产品技术含量这三个方面看,宁波企业的表现都远超往年。”参加大会的市经信委相关负责人表示。

去年,仅有云朵网和中之杰两家企业首次代表宁波参展。今年,这两家企业也带去更加新颖的产品与服务。中之杰是宁波本土最大的智能制造系统集成企业之一,其研发的“一云通”中小企业云制造平台、数字车间一体化方案(D-work)、园区智慧管理云平台等目前在全国工业企业中广泛应用,并取得了不错的口碑。公司负责人苏玉学介绍,一云通平台已为5200多家成长型中小企业提供了云制造系统集成解决方案服

务,并成功入选2017工信部试点示范工业云平台。

而云朵网今年展示的产品是基于大数据的文化服务平台。“我们在浙江省委宣传部的指导下,今年年底能够覆盖整个浙江省,服务浙江省内十几万家文化企业。在全国范围内,我们在年底会和陕西、吉林等省份签约,联合推动基于数据的中国文化产业的公共服务云。”云朵网董事长陆世栋介绍。

首次参展的聚元集团,是大会上为数不多的互联网金融企业。本届展会上,聚元发布了瞄准“普惠金融”的超人贷产品,通过这款互联网金融产品可以实现消费分期、医疗美容分期、旅游、留学深造等功能。

而长亭科技是国内顶尖的网络安全公司,在今年WannaCry勒索病毒大规模爆发之前,长亭科技的安全研究人员就在知乎发出漏洞预警。此外,长亭宁波公司曾协助当地政府做过多次网络安全执法检查,协办全市网络安全管理人员培训班。据了解,该公司安全解决方案已经获得OWASP等多家全球顶级安全机构的认证。

西成高铁 12月6日全线开通

据新华社电 记者3日从中国铁路总公司获悉,12月6日,西安至成都高速铁路将实现全线开通运营。这是我国首条穿越秦岭的高铁,也是首条实现4G信号全覆盖的山区高铁。

西成高铁自陕西省西安市引出,向南经陕西省安康、汉中市,至四川省广元市、绵阳市,在江油站与绵阳至成都至乐山铁路相连,抵达成都市,全长658公里。全线开通初期,将安排动车组列车19对。成都至西安的最短旅行时间压缩至4小时7分。年底实施新的列车运行图后,两地间最短旅行时间将压缩至3小时27分,较原来两地间最短旅行时间压缩了7小时,“蜀道从此不再难”。

西成高铁全线隧道占比55%,秦岭山脉隧道占比高达95%。据中国铁路陕西公司副总经理王保介绍,为了满足旅客在乘坐高铁途中的通信需求,西成高铁全线装设了2G、3G及4G信号设备,并在隧道内采用了先进的无线信号释放技术,实现了“高铁通、信号通”,全程上网不掉线。

擅自放空消防水箱酿大祸 天津10人死亡火灾 刑拘11人

据新华社电 记者3日从天津市消防局新闻办获悉,经天津市“12·1”重大火灾事故调查组会同公安部火灾事故调查专家组初步调查认定,1日凌晨造成10人死亡、5人受伤的火灾事故中,存在施工企业擅自放空消防水箱、施工人员违规住宿问题,目前11人被刑拘。

初步调查结果显示,起火点位于城市大厦B座泰禾金尊府项目38层电梯间,起火物质为堆放在电梯间内的杂物和废弃装修材料。而由于施工企业为施工方便擅自放空消防水箱储存用水,致使消防设施未能发挥作用,火势迅速扩大;企业施工人员违规在施工现场住宿。其他有关情况正在进一步调查中。

关于调整我市部分区残疾人就业保障金抵扣办理时间和地点的公告

为方便用人单位就近就地办理残疾人就业保障金(以下简称残保金)抵扣手续,根据《宁波市残联关于我市部分区残疾人就业保障金抵扣办理时间和地点调整的通知》(甬残联〔2017〕58号)文件要求,对海曙区、江北区、鄞州区、镇海区用人单位残保金抵扣办理时间和地点进行调整,现将有关事项公告如下:

一、抵扣办理时间

每年1月1日至2月15日(市本级和海曙区、江北区、鄞州区、镇海区的机关事业单位办理时间另行通知)

二、抵扣办理单位和地点

(一)宁波市残疾人劳动就业服务中心
市本级直属单位(含自收自支事业单位和部分差额事业单位)、地税户管关系属于市地税局直属分局的用人单位,仍到市残疾人劳动就业服务中心办理抵扣。
地址:宁波市鄞州区中兴路138号明晨大厦17楼

联系人:孙路明
电话:87815725

(二)海曙区残疾人联合会

海曙区机关事业单位、地税户管关系属于海曙区地税局的用人单位,到海曙区残疾人劳动就业服务中心办理抵扣。

地址:海曙区悠云路969号(海曙区残疾人综合服务中心)

联系人:郑旭
电话:87023492,87006214

(三)江北区残疾人联合会

江北区机关事业单位、地税户管关系属于江北区地税局的用人单位,到江北区残疾人劳动就业服务中心办理抵扣。

地址:江北区环城北路西段499号区府2号院

联系人:徐欢颖
电话:87351317

(四)鄞州区残疾人联合会

鄞州区机关事业单位、地税户管关系属于鄞州区地税局的用人单位,到鄞州区残疾人劳动就业服务中心办理抵扣。

鄞州区已实行网上申报。税收户管关系属于鄞州地方税务局江东分局的企业和新安置残疾职工的单位,仍需到现场办理。详见鄞州区残联网站(<http://www.yzcl.org>)公告栏通知。

地址:鄞州新城区文启路天民巷15号211室(钟公庙街道后庙新村北面)

联系人:崔红依
电话:87418111,87418112

(五)镇海区残疾人联合会

镇海区机关事业单位、地税户管关系属于镇海区地税局的用人单位,到镇海区残疾人劳动就业服务中心办理抵扣。

地址:镇海区骆驼街道南二西路258号6楼

联系人:陈飞林
电话:86575930

三、抵扣办理所需材料

(一)已安置残疾职工本人的《中华人民共和国残疾人证》或《中华人民共和国残疾军人证》(1至8级)原件及复印件;

(二)与残疾职工签订的劳动合同(聘用合同)原件及复印件。未签订合同的机关、事业单位在编人员由主管人事部门出具录用、聘用、工资统发、社保缴纳等有关证明;

(三)单位为残疾人缴纳的社会保险证明原件及复印件;

(四)其他有关资料。

四、抵扣办理特殊情况

(一)新安置残疾人可随时办理抵扣,但抵扣时间按实际办理时间计算。

(二)残疾职工增加或减少、劳动合同续签等情况,用人单位可随时办理抵扣变更。

宁波市残疾人劳动就业服务中心
2017年12月4日